

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Specijalna bolnica za ortopediju Biograd na Moru			
ADRESA:	Zadarska ul. 62, 23210 Biograd na Moru			
TELEFON:	023/206 038	FAX:	023/206 038	E-MAIL: edukacija@ortopedija-biograd.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2025.god.	Respiratorne komplikacije tijekom postanestezijskog oporavka	Respiratorne komplikacije nakon anestezije predstavljaju jedan od najčešćih i najozbiljnijih problema u postoperativnoj njezi i mogu značajno utjecati na oporavak pacijenta. Cilj ovog predavanja je detaljno prikazati respiratorne komplikacije koje se mogu pojaviti tijekom postanestezijskog oporavka, identificirati faktore rizika te naglasiti važnost pravovremenog prepoznavanja i liječenja komplikacija.	Marijana Krešan, bacc.med.techn. i Vanessa Zrilić, univ.mag.med.techn.	Specijalna bolnica za ortopediju Biograd na Moru
Ožujak 2025. god.	Uloga i intervencije medicinske sestre/tehničara prilikom primjene plazme bogate trombocitima kod ortopedskih pacijenata	PRP metoda potpuno je prirodna metoda, te predstavlja korištenje krvne plazme bogate trombocitima koja u sebi sadrži faktore rasta i druge tvari koje aktivno sudjeluju u liječenju i obnavljanju oštećenog ili oboljelog tkiva. Cilj ovog predavanja opisati ulogu i intervencije medicinske sestre/tehničara tijekom primjene PRP-a.	Jure Knez, bacc.med.techn.	Specijalna bolnica za ortopediju Biograd na Moru
Svibanj 2025. god.	Komunikacijski trokut: liječnik-medicinska sestra/tehničar-pacijent	Pod pojmom komunikacije podrazumijeva se proces slanja i primanja poruka, verbalnih ili neverbalnih među ljudima. Komunikacija s pacijentom je važna jer omogućuje liječniku i medicinskoj sestri/tehničaru važne informacije koje su nužne za uspješno liječenje. Cilj ovog predavanja je istražiti suvremene načine	Ana Marija Matošić, bacc.med.techn.	Specijalna bolnica za ortopediju Biograd na Moru

		komuniciranja između zdravstvenog tima: liječnik-medicinska sestra/tehničar-pacijent.		
Rujan 2025. god.	Intervencije medicinske sestre/tehničara kod bolesnika sa centralnim venskim kateterom	Centralni venski kateter neophodan je u liječenju kritično bolesnih pacijenta jer omogućuje izravan pristup intravaskularnom prostoru. Određene poteškoće i komplikacije mogu se pojaviti kod uvođenja centralnog venskog katetera. Cilj ovog predavanja je naglasiti intervencije medicinske sestre/tehničara prilikom postavljanja CVK-a, pripreme pacijenta i prostora, te nezaobilazno usvajanje stručnih znanja i vještina za CVK.	Nikolina Bezhi, bacc.med.techn.	Specijalna bolnica za ortopediju Biograd na Moru
Listopad 2025. god.	Uloga medicinske sestre/tehničara u oksigenoterapiji	Oksigenoterapija je primjena kisika u većoj koncentraciji od one u okolnome zraku. Liječnik propisuje primjenu kisika, dok medicinska sestra/tehničar provodi intervencije pripreme pacijenta, pripremu pribora i materijala, te u konačnici izvodi postupak primjene kisika. Cilj ovog predavanja je ukazati na važnost oksigenoterapije, te ukazati kada i kako istu primijeniti.	Ana-Marija Maslarda, univ.mag.med.techn. i Antonijo Macuka, med.techn.	Specijalna bolnica za ortopediju Biograd na Moru

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Ivana Eškinja Vulin, univ.mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Mate Kutleša, dipl.iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Radojka Birkić, mag.med.techn.